
Setkání v rodišti učitele národů na řece Moravě 

 

Ve dnech 29. – 30. 8. 2011 se v Uherském Brodě uskuteční konferenční setkání zástupců 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (MŠMT), Národního ústavu pro vzdělávání 

(NÚOV) a regionálních konzultačních center, která vznikla v rámci projektu Kurikulum S. 

 

Konzultační centra vznikla proto, aby pomáhala odborným školám a konzervatořím při 

zpracování a úpravách školních vzdělávacích programů. V součinnosti s MŠMT a NÚOV 

plošně podporují zavádění školních vzdělávacích programů do odborného vzdělávání. 

 

Cílem této dvoudenní konference je prostřednictvím aktivní diskuse shrnout a vyměnit si mezi 

sebou zkušenosti ze spolupráce mezi školami a sociálními partnery i mezi školami navzájem. 

Konferenci organizačně zajišťuje Regionální konzultační centrum Zlínského kraje spolu se 

Střední průmyslovou školou a Obchodní akdemií Uherský Brod. 

 

Součástí doprovodného programu bude i exkurze ve Středisku vzdělávání Slováckých 

strojíren, a. s., Uherský Brod, v centru Hi-technologií Střední průmyslové školy a Obchodní 

akademie Uherský Brod a v neposlední řadě i v dílnách, učebnách a laboratořích SPŠ a OA 

Uherský Brod. 

 

Pro zatraktivnění odborného programu se část setkání bude konat i na výletní lodi Morava 

(www.hamboat.cz). Rovněž při netradiční plavbě po Baťově kanále a řece Moravě se 

účastníci konference budou věnovat hlavním tématům setkání, zejména udržitelnosti a rozvoji 

výsledků, kterých bylo doposud v projektu dosaženo. 

 

Celá tato konference je součástí rozsáhlého projektu Kurikulum S - Podpora plošného 

zavádění školních vzdělávacích programů v odborném vzdělávání. Jedná se o tříletý národní 

projekt, který realizuje MŠMT ve spolupráci s Národním ústavem odborného vzdělávání jako 

partnerem. Projekt navazuje na ověřování školních vzdělávacích programů (ŠVP), které se 

uskutečnilo v rámci předchozího projektu Pilot S (2005-2008)0 a je financován z ESF a 

státního rozpočtu ČR a potrvá do března 2012.    


